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　議会では、応急救護訓練として、普通救急講習Ⅰを実施しました。内容は、成
人への救命処置として、心肺蘇生法（ＣＰＲ）やＡＥＤ（自動体外式除細動器）を
使用した除細動、気道の異物除去や止血法などの応急手当を行いました。ＡＥ
Ｄにおいては、使用することで、一般の人でも簡単で確実に操作できることを学
べました。
　救急隊が現場に到着する前に、応急手当が速やかに実施されれば、傷病者が
救命される可能性が一層向上することを改めて学びました。

応急手当を迅速に行うことで、傷
病者が助かる可能性が向上する
ことを学びました
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○ ７月23日 福祉委員会
  　令和元年度国民健康保険料
  　小坂井地区公立保育所の建替え等による整備
○ ９月 ９日 市民文教委員会
  　豊川市内庭球場の適正配置及び豊川市庭球場の再整備方針
  　地域公共交通会議の検討状況
○ ９月 ９日 産業建設委員会
  　都市計画道路の廃止
  　豊川宿伊奈土地区画整理事業
○ ９月19日 政策課題調査特別委員会
  　豊川市まち・ひと・しごと創生総合戦略

○ 8月２１日 防災研修会

　私立高校生の父母負担を軽減し、学費の公私格差を是正するために市町村独自の授業料
助成の拡充を求める陳情 陳情者代表　南　　 和美

陳情第10号

陳　　情

市議会防災研修会

その他に開催された委員会

委員会などの開催状況

結　　果 市民文教委員会において、趣旨採択と決定。

　豊川市児童館条例の変更に関する陳情 陳情者　佐々木 秀祐陳情第11号

結　　果 福祉委員会において不採択と決定。

総務委員会

小山市消防本部会議室にて

　小山市では、消防団員の確保が難しいなか、活動時間や任務を
限定した機能別消防団員を積極的に増員し、消防団の災害対応力
の強化を図っています。また、平成 25 年に新しく消防庁舎を移転し、
市民の安全安心な暮らしを支え、地域防災に適応可能で、消防力
の向上を目指したコンセプトなどは、大変参考になりました。

○ ７月10日 栃木県小山市 機能別消防団員制度・消防庁舎
○ ７月11日 新潟県糸魚川市 糸魚川駅北大火の状況及び
   消防体制とその後の防災対策
○ ７月12日 茨城県土浦市 新消防庁舎

福祉委員会

成田市こども発達支援センター会議室にて

　成田市では、こども発達支援センターを設置し、児童発達支援と
して、小集団での療育を始め、個別指導による言語療法や作業療
法、プールを利用した療育、そのほか、保育所等訪問支援事業、放
課後等デイサービスなどを行っています。本市における児童発達支
援センターの設置や障害児支援の体制整備を進めるうえで、その取
り組みは大変参考になりました。

○ ７月30日 千葉県成田市 こども発達支援センター
○ ７月31日 富山県富山市 まちなか総合ケアセンター運営事業
○ ８月  １日 宮城県大崎市 大崎市流地域包括ケアシステム

市民文教委員会

仙北市角館樺細工伝承館会議室にて

　仙北市では、バス路線やタクシーなど複数の交通形態がサービ
スを提供しており、一定の利便性が確保され、デマンド型乗合タク
シー等の運行により、交通空白地域も概ね解消されています。本市
における今後のバス路線を補完する新たな移動手段への取り組み
や市域全体の公共交通のあり方を定めた地域公共交通網形成計
画の策定を進める上で、その取り組みは大変参考となりました。

○ ７月30日 秋田県仙北市 公共交通政策の取り組み
○ ７月31日 福島県郡山市 ＩＣＴ教育の取り組み
○ ８月  １日 埼玉県草加市 子ども教育連携推進事業

産業建設委員会

道の駅もてぎ　防災館会議室にて

　茂木町では、栃木県で初の道の駅の登録を受けた「道の駅もてぎ」
を新たな情報発信基地として、地場産業のＰＲや販路の拡大、新商品
の開発や地元雇用の創出など、茂木町の産業振興の場として位置づ
けるとともに、ドライバーに優しい施設づくりを目指し、県内外にその存在
を広くアピールしています。また、有事の際の防災拠点としての位置づけ
や、６次産業化の推進などにも取り組んでおり、大変参考になりました。

○ ７月22日 福島県福島市 地域振興施設「道の駅」整備事業
○ ７月23日 青森県八戸市 八戸まちなか広場「マチニワ」
○ ７月24日 栃木県芳賀郡茂木町　道の駅「もてぎ」における
   　　地域活性化の取り組み
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